



Urząd Miasta i Gminy w Ostrzeszowie

ul. Zamkowa 31 • 63 – 500 Ostrzeszów

Ostrzeszów, dnia 12.05.2020 roku

**Dotyczy: ZAPROSZENIE DO SKŁADANIA OFERT W POSTĘPOWANIU O  
UDZIELENIE ZAMÓWIENIA W TRYBIE ZAPYTANIA OFERTOWEGO „Dostawa i  
montaż 5 szt. lamp hybrydowych na terenie Miasta i Gminy Ostrzeszów”**

**Odpowiedzi na pytania :**

Pytanie 1:

Panele fotowoltaiczne ma być 2 szt. o minimum 210W razem czy jeden ma mieć tyle , jak razem czy może być wtedy jeden np. 270W Czy akumulator 2x100Ah może być jeden 1x200Ah poprawi to pracę lampy

Odpowiedz:

*Zamawiający dopuszcza zastosowanie jednego panelu fotowoltaicznego o mocy min. 210 W i tak samo w przypadku akumulatora dopuszcza się zastosowania 1 szt. o mocy min. 200 Ah.*

Pytanie 2:

Piszę z pytaniem odnośnie zapytania ofertowego na dostawę i montaż 5 latarni hybrydowych. Czy dopuszczalne jest zastosowanie jednego panelu o mocy 280 W zamiast dwóch o łącznej mocy 210 W ?

Odpowiedz:

*Zamawiający dopuszcza zastosowanie jednego panelu fotowoltaicznego o mocy min. 210 W.*

BURMISTRZ  
  
mgr Patryk Jędrówiak

Sprawę prowadzi:

Dawid Calik

tel. 62 732 06 04

e-mail: [dc@ostrzeszow.pl](mailto:dc@ostrzeszow.pl)